

双龙龙盛苑多只宠物狗被毒死

居民怀疑有人故意下毒,警方介入调查

本报记者 赵伟 实习生 李行一

近日,双龙龙盛苑小区居民反映,最近小区内多只宠物狗接连中毒死亡,怀疑是吃了被人故意下毒的火腿肠。目前,警方已经介入调查。



刘女士的狗中毒后,她试图去抱,结果手被咬伤。 本报记者 赵伟 摄

小狗吃了火腿 多只中毒死亡

“狗狗已经没了4天了,但一想起来还是很心疼。”8日上午,家住双龙龙盛苑小区5号楼的李女士说起前几发生的事情,仍红了眼眶。

李女士介绍,家里的宠物狗名叫Lucky,是一只怀孕的泰迪犬,“7日就要生产了”。4日早上6点半左右,老伴出去遛狗,7点多回到家后,Lucky就开始呕吐,全身发抖,四肢僵硬,吐出4片未咀嚼的火腿片。“老伴一看不好,就马上带它去医院,结果中小狗就断了气。”

李女士称,后来宠物医

生对Lucky解剖后发现,肚中的4条小狗都浑身发紫,医生说Lucky很明显是中毒死的。“还有3天就要生产了,5条命啊!”李女士心疼不已。

和李女士家的Lucky一样,几乎在同一时间,15号楼徐先生家的泰迪犬也突然死亡,而且在呕吐物中也出现了火腿肠,也是中毒而死,李女士说,“听说4日那天,小区里还有几户居民的小狗出现中毒死亡的情况。”

小区居民开始怀疑在遛狗的过程中,小狗吃了不该吃的东西。后来,李女士老伴

想起在7号楼下停放的一辆车周围,撒了不少火腿片,而且他眼看着小狗吃了几片,“这些火腿肠被切成小片,应该是被人故意下了毒,专门来毒小狗的。”

5日早上,刘女士家的宠物狗也遇到了相同的情况,被人看见在小区内亭子附近吃了几片火腿片,没过多久就死了。在这过程中,刘女士还试图去抱小狗,结果左手拇指和食指均被小狗咬伤,血流不止。事后,小区里这几户居民都报了警。

记者调查发现,东青龙街东侧的如意街在进行污水管道施工,街南头用两米高的蓝色栅栏围了起来,里

物业发出提醒 警方介入调查

在小区居民向记者介绍情况时,几户居民都落下了眼泪。据这几户居民介绍,被毒死的小狗短则养了两三年,长的养了9年,都养出了感情,“怎么下毒者这么狠心,不喜欢狗也不能毒死它吧?”刘女士痛心地说。

小区居民怀疑是小区内有人不喜欢狗,或者是车主怕小狗往车上撒尿,就在车身周围撒了毒火腿,“防止小狗撒尿有很多方法,为什么用这么极端的方法?”刘女士无奈地说,“但是小区内没安装监控,

我们也没有证据。”“这样在公共场所太危险。”在小区居民徐先生的带领下,记者看到,当时撒毒火腿的旁边就是一些健身器材,一些大人带着小孩在这里玩,“万一大人看不住,小孩儿吃了怎么办?这是要出人命的啊!”

“我现在都不知道该找谁。”小区居民刘女士被中毒的小狗咬伤后,在附近防疫站打了7针狂犬病免疫球蛋白和2针狂犬疫苗,已经花费了近2000元,现在她还不清楚自己身上还有没有毒,也

不知道该找谁来负责。记者了解到,宠物狗中毒事件发生后,小区物业在各单元门口已经张贴“紧急重要提示”,提醒居民“千万看管好自己的孩子和饲养的动物,不要捡拾地上及其他地方的食物,以防发生中毒”。

小区居民报警后,七贤派出所的民警也来到小区调查,取走了中毒小狗的呕吐物及一些火腿片,并给刘女士等几名受害者做了笔录。8日,记者了解到,警方正在对此事件进行调查,目前还没有结果。

2012年九月份招新生! 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部
围棋:9月8日开课 每周六下午14:00~15:40
国际象棋:9月8日开课 每周六下午15:50~17:30
中国象棋:9月9日开课 每周日下午14:00~15:40

西部基地
围棋、国际象棋均可插班上课
围棋联系电话:13969083322

棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地 地址:济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);
咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qiziw.com

全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌,培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队30多名专业选手
•拥有高水平教练围棋国手九段、邵鹤刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋大师洪智、赵锐特级大师、周鹤国家大师等
•为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵锐以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
•业余教练围棋6段、汪锐6段、阙颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张强洲,象棋大师侯忠、张秀忠等

十亩园周边:

道路施工慢 居民出行难

本报9月8日讯(记者 赵伟 实习生 李行一)

近日,市民反映十亩园小区附近道路施工缓慢,对周边居民出行造成不便。5日,记者现场调查,发现部分路段已基本修好,但仍有路段在施工。相关部门负责人称,地下管线复杂使得施工进度变慢,预计9月中旬完工。

“附近的路都修了好几个月了,咋还没修完?”5日上午,十亩园小区居民刘女士称,半个月前挖开的东青龙街已经填好,但道路十分不平,其他几条道路也在施工,影响市民出行。

记者调查发现,东青龙街东侧的如意街在进行污水管道施工,街南头用两米高的蓝色栅栏围了起来,里

面堆放着施工用的沙子,施工人员在紧张工作。在如意街的北头,路面被挖开,工作人员也在紧张施工。在“施工绕行牌”上,记者看到施工的起始日期是“2012年9月4日”,但并未填写竣工日期。

附近居民称,东青龙街已经铺沥青半个多月了,“听说还没有铺完,井盖子都高出路面很多,这种情况很危险,要是晚上骑车看不容易摔倒。”

胡先生的便民早餐店在如意街门口,由于修路只留下1米多宽的道路,附近就是十亩园小学,一到上下学时间门口就堵得厉害。

还有一些市民称,施工从5月就开始了,已经修了好几个月了,一直还没完

工,“一些主干道施工挺快的,为啥到了小街巷就这么慢了?施工牌也不写具体竣工时间,不知要等到啥时候。”

济南市排水管理服务中心相关负责人说,这个片区道路工程进度慢,主要是因为这段道路下面管线比较复杂,路下面铺满了电力、煤气、网线等管道,大型机械无法施工,只能人工作业,影响了工程进度。一些已经完工的道路还需要铺设一层沥青,到时就不会出现井盖高出路面的情况。如果进展顺利,9月中旬该片区的道路施工改造将全部完工。至于“施工绕行牌”没有注明竣工日期,相关负责人称是不允许的,将进行调查处理。



十亩园小区附近的如意街仍在施工。 本报记者 赵伟 摄

水晶小居6号楼:

杂物乱堆放 住户难忍受

本报9月8日讯(记者 张硕) “楼前楼后的空地都被他家用杂物堆满了。”近日,天桥区水晶小区几位居民向本报反映,一住户把捡来的木板等杂物都堆放在了楼前楼后的空地上,不仅占用了公共空间,还带来了不少安全隐患。

6日下午,记者来到该小区,小区的整体环境比较干净整洁,然后6号楼西侧的一堆杂物显得格外扎眼:成堆的废木板、锈迹斑斑的油漆桶、快散开的木头架子、刷拖把的塑料桶……

“10月份东边单元有结婚的,这堆东西把路一挡,到时候婚车都开不进去。”住在6号楼的冯燕(化名)说,这堆杂物是住在一楼的一对老年夫妇从外面拾来并堆放在那里的。

记者敲了几下这家住户的房门,但一直没人应答。“楼南面堆的东西更杂,还招来了不少老鼠、蟑螂。”顺着冯燕的指引,记者来到楼南,看到这里的杂物主要是礼品纸盒与瓶瓶罐罐,堆了有一米多高。

“这堆东西不是纸板就是木头,堆在楼下,火灾隐患也太大了。”冯燕说,几个

月前有人在附近扔了个烟头,差点把这堆东西点着了。

水晶小区6号楼是工厂的宿舍楼,一直没有专门的物业公司管理,而是由类似于业主委员会的“家委会”管理。家委会主任侯女士告诉记者,“上周五我还去过了现场,督促他家赶快把杂物清走。当时这家住户态度挺好,表示收拾东西需要时间,会尽快清理。”侯女士说,家委会并没有执法权,她已经和城管执法部门做了沟通,“我再去做做工作,不然就要强制清理了。”



堆放的木头纸板存在很大的火灾隐患。 本报记者 张硕 摄